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SEBAGO

MENS | CAMPSIDES

TALA MID PULL UP

12114KW

Designed to dress a traditional boot style with a more contemporary inspiration, with
these robust outdoors mid cut moc toe boots were handcrafted with casual looking
and resistant pull up leather, which was sanded and well greased to allow it to later
acquire aunique beautiful vintage patina when the shoes are worn. Hand-sewn with the
finest craftsmanship after the Native American shoe-making technique, they feature a
hand-sewn upper with moc-toe, leather lining, side panels in suede, rawhide laces and
a Sebago branded lightweight EVA die-cut sole for comfort and shock absorption. The
“Tala” boots are the perfect outdoors shoe to wear around camp, and take their name
from the Sioux native Americas word for “stalking wolf”: Tala.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

983 BROWN-DKBROWN

TALA MID CH

TT114RW

Designed to interpret a traditional ankle boot style following a more contemporary
inspiration, these robust outdoors mid cut boots were handcrafted with casual looking
and resistant pull up leather, which was sanded and well greased to allow it to later
acquire a unique beautiful vintage patina when the shoes are worn. Hand-sewn with
the finest craftsmanship after the Native American shoe-making technique, they
feature a hand-sewn upper with moctoe, leather lining, rawhide laces and a Sebago
branded lightweight EVA die-cut sole for comfort and shock absorption. The “Tala”
boots are the perfect outdoors shoe to wear around camp, and take their name from
the Sioux native American word for “stalking wolf”: Tala.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 1056 11 115 12 125 13 135 14 145 15

900 BROWN 924 TOTAL BLACK



SEBAGO

MENS | CAMPSIDES

TALA MID TUMBLED

76118BW

Designed to interpret a traditional ankle boot style following a more contemporary
inspiration, these robust outdoors mid cut boots were handcrafted with casual looking
tumbled pull up leather, which was especially oiled for the grainy texture to take on lighter
shades of colour and creases when pulled or folded, making it appear lived-in, unique
and more beautiful. Hand-sewn with the finest craftsmanship after the Native American
shoe-making technique, they feature a hand-sewn upper with moc-toe, leather lining,
rawhide laces and a Sebago branded lightweight EVA die-cut sole for comfort and shock
absorption. The “Tala” boots are the perfect outdoors shoe to wear around camp, and take
their name from the Sioux native American word for “stalking wolf”: Tala.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

TALA MID CANYON

12112HW

Designed to interpret a traditional ankle boot style following a more contemporary
inspiration, these robust outdoors mid cut boots were handcrafted with casual looking
and resistant pull up leather, which was sanded and well greased to allow it to later
acquire a unique beautiful vintage patina when the shoes are worn. Hand-sewn with the
finest craftsmanship after the Native American shoe-making technique, they feature a
hand-sewn upper with moc toe, leather lining, side panels in suede, rawhide laces and
a Sebago branded lightweight EVA die-cut sole for comfort and shock absorption. The
“Tala” boots are the perfect outdoors shoe to wear around camp, and take their name
from the Sioux native American word for “stalking wolf”: Tala.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

912 BROWN TAN 920 TOTAL DK BROWN

914 BROWN MUD A5S BROWN-BROWN COGNAC



SEBAGO

MENS | CAMPSIDES

MAKWA AZTEC

121288W

These robust outdoors mocs were handcrafted in suede and hand-sewn with the finest
craftsmanship after the Native American shoe-making technique. They come with a
4-eyelet collar in warm polar made in Italy featuring an evocative Native American print,
moc-toe upper, stitiching along the mudguard for an extra outdoorsy touch, rawhide
laces and a lightweight Sebago branded EVA die-cut sole for comfort and shock
absorption. The “Makwa” mocs are the perfect outdoors shoe to wear around camp, and
take their name from the word “bear” in Ojibwe, the official language of the Red Lake
Indian Reservation (USA).

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

ABA BROWN COGNAC- NAVAJO

MAKWA LEA

74112CW

These robust outdoors mocs were handcrafted in leather. Hand-sewn with the finest
craftsmanship after the Native American shoe-making technique, they feature a
4-eyelet collar and moc-toe upper, leather mudguard to empower the shoe’s outdoorsy
inclination, flexible and quintessentially fitting tubular construction, rawhide laces and
a lightweight EVA die-cut sole for comfort and shock absorption, personalised Sebago
Docksides flag to the side. The “Makwa” mocs are the perfect outdoors shoe to wear
around camp, and take their name from the word “bear” in Ojibwe, the official language
of the Red Lake Indian Reservation (USA).

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 1056 11 115 12 125 13 135 14 145 15

920 TOTAL DK BROWN



SEBAGO

MENS | CAMPSIDES

MIWAK SUEDE CANOE MOC

TA1172W

These robust mid cut moc boots were handcrafted combining soft suede with casual
looking tumbled leather, thus highlighting the stitched mudguard for an extra
outdoorsy and adventurous effect. Handsewn with the finest craftsmanship after the
traditional Native American shoe-making technique, they feature a 3-eyelet collar and
moc-toe upper, rawhide laces and a lightweight EVA die-cut sole for comfort and shock
absorption. The “Miwak” mocs are the perfect outdoors boot to wear around camp, and
take their name from the word “people” in the language traditionally spoken by the
namesake Native American tribe.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

A8H COGNAC-MUSTARD-DK GREEN-DK BROWN

ASW COGNAC-DK BROWN

MAKWA SUEDE

714112BW

These robust outdoors mocs were handcrafted in suede. Hand-sewn with the finest
craftsmanship after the Native American shoe-making technique, they feature a
4-eyelet collar and moc-toe upper, leather mudguard to empower the shoe’s outdoorsy
inclination, flexible and quintessentially fitting tubular construction, rawhide laces and
a lightweight EVA die-cut sole for comfort and shock absorption, personalised Sebago
Docksides flag to the side. The “Makwa” mocs are the perfect outdoors shoe to wear
around camp, and take their name from the word “bear” in Ojibwe, the official language
of the Red Lake Indian Reservation (USA).

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 1056 11 115 12 125 13 135 14 145 15

907 BROWN COGNAC



SEBAGO

MENS | CAMPSIDES

CAYUGA MID CAMO

1311TKW

These robust mid cut moc boots for the outdoors were handcrafted with suede
especially waxed with oils to obtain a fresh and soft touch. Hand-sewn with the finest
craftsmanship after the Native American shoe-making technique, these iconic outdoors
mocs feature a 3 coloured hand-sewn upper with moc-toe, lateral quarters in warm
camouflage polar fleece made in Italy, flexible and quintessentially fitting tubular
construction, rawhide laces and a lightweight Sebago branded EVA die-cut sole for
comfort and shock absorption. The “Cayuga” mocs are the perfect outdoors boot to wear
around camp, and take their name from the proud Cayuga nation of Native Americans:
their noble name was also chosen for one of the glacial lake in the U.S. state of New York.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

ABE CAMEL-PAPYRUS-COGNAC

TALANKA CANYON

16114FW

Hand-sewn with the finest craftsmanship, these resistant mid cut boots stand out for
their adventurous look; they combine soft suede for the collar and for the upper pull-up
leather, which takes on lighter shades of colour and creases when it is pulled or folded,
making it appear lived-in, unique and more beautiful. They feature a hand-sewn upper,
rawhide laces and a lightweight die-cut EVA sole to grant shock absorption and
insulation. The “Talanka” mid mocs are the ideal shoes to enjoy the unpredictability of
natural outdoors.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 1056 11 115 12 125 13 135 14 145 15

A65 BROWN COGNAC-BROWN



SEBAGO

MENS | CAMPSIDES

TALANKA CH

76114GW

Hand-sewn with the finest craftsmanship, these resistant mid cut boots stand out for
their adventurous look; they are made of pull-up leather, which was oiled for it to take
on lighter shades of colour and creases when pulled or folded, making it appear lived-
in, unique and more beautiful. They feature a hand-sewn upper, rawhide laces and a
lightweight die-cut EVA sole to grant shock absorption and insulation. The “Talanka”
mid mocs are the ideal shoes to enjoy the unpredictability of natural outdoors.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

914 BROWN MUD

RANGER WAXY

7001HUO

Created to welcome the colder season, these sturdy mocs were born combining the
classy comfort of an iconic boat shoe vamp and upper with the endurance of a thick
honey gum commando sole that grants weather-resistance and improves stability and
traction. Hand-sewn by the finest craftsmen with hot stuff buffed leather especially
conditioned with a rich combination of oils and waxes to provide a natural polish quality,
they feature leather sock lining and a 360° rawhide lace system. Dedicated to the city
of “Portland” and its world-class yachting Club, these resistant high mocs will loyally
chaperon true summer lovers into the colder season year after year, aging beautifully.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

908 BLUE NAVY 925 BROWN GUM



SEBAGO

ASKOOKFIELD OILED SUEDE

13111KW

Created after a classic design preserved in the historic Sebago archives, these outdoorsy
lace-up mocs are hand-sewn with the finest craftsmanship. Made of comfortable suede
especially waxed with oils to obtain a fresh and soft touch, they feature moc toe stitched
by hand, inner leather lining and a lightweight Sebago banded EVA die-cut sole for
comfort and shock absorption for a maximised on-field experience. The “Askook” mocs
take thair name from the Algonquian Native American word for “snake”, an animal sacred
to this proud North American Tribe.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

906 BEIGE CAMEL A5S BROWN-BROWN COGNAC

914 BROWN MUD




SEBAGO

MENS | DOCKSIDES

CYPHON SEA SPORT
7000660

Engineered as a comfortable performance amphibian shoe, this high-tech sneaker
launches into the future the Sebago sailing heritage: it features flexible and durable
Strobel construction, breathable easy-dry mono-mesh upper, elastic bungee lace
system with puller, water-draining anti- microbial anti-bacterial mesh-covered
removable perforated EVA footbed, shock-absorbing EVA midsole, non-marking anti-
slip rubber outsole with channel-siped design to offer traction and stability, and the
C3™ (Cross Channel Circulation) technology drainage system created to keep water out
and minimize dry Rubber nonmarking, slip-resistant outsole with C3 technology (Cross
Channel Circulation) for water drain.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 1.6 12 125 13

908 BLUE NAVY N25 GREY-NAVY

DOCKSIDE PORTLAND

7000H00

Constructed to be the perfect nautical footwear, these long-lasting boat shoes are
made of a unique piece of unlined full-grain leather and hand-sewn with the finest
craftsmanship: they come with leather sock lining, 360° rawhide lace system and
non-marking antislip siped rubber soles to offer stable grip in all weather conditions.
The “Portland” mocs bear in their very DNA an innate affection and bond towards
the city of Portland, one of the largest seaports in New England, also host of a world
famous Yachting Club.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 1.6 12 125 13

.

| =
e

911 WHITE 908 BLUE NAVY

g 4

900 BROWN



SEBAGO

MENS | DOCKSIDES

DOCKSIDE PORTLAND CRAZY HORSE

70015H0

Constructed to be the perfect nautical footwear, these long-lasting boat shoes are made
ofaunique piece of unlined pull-up leather and hand-sewn with the finest craftsmanship.
In time, the heavy waxing of pull-up leather graces the “Crazy” shoe with a wonderful
pattern of wrinkles and marks that give it a unique wonderful lasting distressed patina.
They come with leather sock lining, 360° rawhide lace system and non-marking anti-slip
siped rubber soles to offer stable grip in all weather conditions. The “Portland” mocs bear
in their very DNA an innate affection and bond towards the city of Portland, one of the
largest seaports in New England, also host of a world famous Yachting Club.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 1.6 12 125 13

912 BROWN TAN

20

SCHOONER FGL WAXED

70006D0

Built like the best classics in nautical footwear, these long-lasting 2 eye boat moccassins
are made of hot stuffed leather conditioned with a rich combination of oils and waxes,
then hand-sewn with the finest craftsmanship: waterproof and enhanced by a natural
polish quality, they feature a canoe moc construction, leather sock lining, 360° rawhide
lace system and non-marking antislip siped soles in a cool innovative dark-brown rubber
to offer stable grip in all weather conditions.

The “Schooner” mocs are the ideal footwear to face and ride the coastal winds of North
America, just like the sailing ships with two or more masts that go by their same name.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 1.6 12 125 13 135

978 BLUE NAVY GUM 925 BROWN GUM

21



SEBAGO MENS | DOCKSIDES

KETCH FGL OILED WAXY

70003J0

.- Constructed to be the perfect nautical footwear, these long-lasting slip on beefroll tassel

mocs are made of hot stuffed leather conditioned with a rich combination of oils and

waxes and handsewn with the finest craftsmanship: they come with leather insock and

non-marking antislip siped soles in a cool innovative dark-brown rubber to offer stable
grip in all weather conditions.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 1.6 12 125 13

EBAGO

JCKSIDES

978 BLUE NAVY GUM 925 BROWN GUM

22 23



SEBAGO

MENS | DOCKSIDES

ENDEAVOR FGL OILED WAXY

7000GC0

Built like the best classics in nautical footwear, these long-lasting slip on boat moccassins
are made of hot stuffed leather conditioned with a rich combination of oils and waxes,
then hand-sewn with the finest craftsmanship: waterproof and enhanced by a natural
polish quality, they feature a canoe moc construction, leather sock lining, 360° rawhide
lace system and non-marking antislip siped soles in a cool innovative dark-brown rubber
to offer stable grip in all weather conditions. The “Endeavour” mocs are to brave a life
bound to the sea, and are named after HMS Endeavour, the first ship ever used by the
British explorer Captain James Cook.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 1.6 12 125 13

DOCKSIDE PORTLAND WAXED

7000060

Constructed to be the perfect nautical footwear, these long-lasting boat shoes are made
of a unique piece of hot stuff buffed leather conditioned with a rich combination of oils
and waxes, then hand-sewn with the finest craftsmanship: enhanced by a natural polish
quality, they come with leather sock lining, 360° rawhide lace system and non-marking
antislip siped rubber soles to offer stable grip in all weather conditions. The “Portland”
mocs bear in their very DNA an innate affection and bond towards the city of Portland,
one of the largest seaports in New England, also host of a world famous Yachting Club.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 1.6 12 125 13

978 BLUE NAVY GUM 925 BROWN GUM

24

900 BROWN 925 BROWN GUM

25



SEBAGO

MENS | DOCKSIDES

CLOVEHITCH 11 FGL WAXED

7000GEO

Engineered to be the perfect technical boating shoes, these hand-sewn moccasins come
with a moc toe 3 eyelet upper which combines oiled and waxed full grain leather and
breathable Dri-Lex® Hydrofil® mesh panels. They come with functional 360° elastic
shoelace system, anatomical EVA insole, Sebago® Marine Tack™ sole with enclosed EVA
midsole for comfort and slip-resistant security, and non-marking siped rubber bottom.
Deeply bound to sea-life in their essence, the “Clovehitch” mocassins carry the name of
a famous sailing knot.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 1.6 12 125 13

TRITON THREE EYELETS NBK

7000GF0

Handsewn boat moccasin with upper in Nubuk waxed, leather and breathable Dri-Lex®
Hydrofil® mesh. with 360° shoelaces system. EVA insole and rubber midsole. Rubber
Cupsole Slip-Resistant and Non-Marking bottom.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 1.6 12 125 13

N
—

908 BLUE NAVY 922 BROWN CINNAMON

26

983 BROWN - DK BROWN 908 BLUE NAVY

21



SEBAGO MENS | DOCKSIDES

SLOOP FGL BRUSHED TRITON CHUKKA

7000280 13111UW

Built like the best classics in nautical footwear, these long-lasting slip on beefroll penny Upper: 100% Leather
mocs are made of hot stuffed leather conditioned with a rich combination of oils and Lining: 100% Leather
waxes, then hand-sewn with the finest craftsmanship: waterproof and enhanced by a Outsole: 100% Rubber

natural polish quality, they feature a canoe moc construction, leather sock lining and
non-marking antislip siped soles in a cool innovative darkbrown rubber to offer stable
grip in all weather conditions.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 1.6 12 125 13 SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 1.6 12 125 13

925 BROWN GUM 987 BLACK-WHITE A2J) OFF WHITE

28 29



SEBAGO

SCHOONER CRAZY HORSE

7002J00

Constructed to be the perfect nautical footwear, these long-lastingboatshoesare madein
a combination of different leathers and colors; Hand-sewn with the finest craftsmanship,
they come with leather sock lining, 360° rawhide lace system and non-marking antislip
siped rubber soles to offer stable grip in all weather conditions. Homage to the city of
“Portland” in New England and its world famous Yachting Club, the “Spinnaker” mocs
take their name from a specific type of simmetric sail.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135

912 BROWN TAN

30




SEBAGO

MENS | CITYSIDES

CLASSIC DAN

7000300

Made of smooth corrected grain leather to stand the test of time and hand-sewn with
the finest craftsmanship, these 4 seasons slip on beefroll penny loafer mocs come with
upper unlined, leather sock lining and waterproof, flexible and durable natural leather
soles with moulded rubber heel. The “Dan” loafers are a homage to the passion of the
Sebago founders.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

902 BLACK 903 BROWN BURGUNDY
A87 BROWN GINGER 900 BROWN

32

DAN POLARIS

70016W0

Made of smooth corrected grain leather to stand the test of time and hand-sewn with
the finest craftsmanship, these classy 4 seasons slip on beefroll penny loafer mocs come
with upper unlined and leather sock lining. Their special foam rubber sole, infused with
brand history as its model was drawn from the Sebago archives, is what gives them their
glamorous name: the “Polaris” sole is soft, light, pliable, water-resistant, and combines
traction with stability. Ideal for casual wear and unpredictable weather, every pair of
“Dan Polaris” loafer is a homage to the passion of the Sebago founders and will be

your guiding star as the colder seasons approaches.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

902 BLACK 903 BROWN BURGUNDY

33



SEBAGO

MENS | CITYSIDES

WORKER BOOT PULL UP POLARIS

7121218W

Created to get you through the work week and into the weekend during the colder season,
these casual looking pull up leather lace up boots provide a subtle vintage touch to your
winter footwear palette. Handsewn by the finest craftsmen, they feature a vamp and apron
carefully stitched together with a special type of seam that results in a pinched finish,
inner leather lining, 5 eyelet lacing system topped by 3 metal hooks for full adjustability,
flat waxed laces and a personalised “Polaris” sole. This special foam rubber sole is infused
with brand history as its model was drawn from the Sebago archives: the “Polaris” sole is
soft, light, flexible, water-resistant, and combines traction with stability. The “Yarmouth”
lace up boots are a homage to Yarmouth in Massachussets (USA).

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

901 DK BROWN

34

PACER BOOT POLARIS

121217W

Created to get you through the work week and into the weekend during the colder season,
these suede lace up boots provide a subtle vintage touch to your winter footwear palette.
Hand-sewn by the finest craftsmen, they feature a vamp and apron carefully stitched together
with a special type of seam that results in a small and discreet profile, inner leather lining,
5 eyelet lacing system topped by 3 metal hooks for full adjustability, flat waxed laces and a
personalised “Polaris” sole. This special foam rubber sole is infused with brand history as its
model was drawn from the Sebago archives: the “Polaris” sole is soft, light, flexible, water-
resistant, and combines traction with stability.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

901 DK BROWN

35



SEBAGO

PLAINTOE BOOT POLARIS

721215W

Created to get you through the work week and into the weekend during the colder season,
these suede lace up boots provide a subtle vintage touch to your winter footwear palette.
They are hand-sewn by the finest craftsmen and feature plain toe, inner leather lining, 5 eyelet
lacing system topped by 3 metal hooks for full adjustability, flat waxed laces and a personalised
“Polaris” sole. This special foam rubber sole is infused with brand history as its model was drawn
from the Sebago archives: the “Polaris” sole is soft, light, flexible, water-resistant, and combines
traction with stability. The “Alford” lace up boots are a homage to Alford in Massachussets
(USA), a little town made unique by its rich history intertwined with the first Christian Indians
of America and known today for its natural surroundings and dynamic rural life.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

MENS | CITYSIDES

JAMES

7001590

Made of smooth corrected grain leather to stand the test of time and hand-sewn with
the finest craftsmanship, these semi-formal dress loafers feature a 2 eyelet lace up and
moccassin toe front. They come with upper unlined, leather sock lining and waterproof,
flexible and durable natural leather soles with moulded rubber heel. The “James” loafers
are a homage to the most iconic american movie stars of the 1960s.

SIZES: 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 115 12 125 13 135 14 145 15

901 DK BROWN 907 BROWN COGNAC

36

903 BROWN BURGUNDY



WOMENS | DOCKSIDES

DOCKSIDE PORTLAND W

7000530

Constructed to be the perfect nautical footwear, these long-lasting boat shoes are
made of a unique piece of unlined full-grain leather and hand-sewn with the finest
craftsmanship: they come with leather sock lining, 360° rawhide lace system and non-
marking antislip siped rubber soles to offer stable grip in all weather conditions. The
“Portland” mocs bear in their very DNA an innate affection and bond towards the city
of Portland, one of the largest seaports in New England, also host of a world famous
Yachting Club.

SIZES: 5 55 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11

901 DARK BROWN 908 BLUE NAVY

911 WHITE

39



SEBAGO

WOMENS | DOCKSIDES

NINA WAXY

7002TBO

All eyes will be on you with the Sebago Nina Waxy casual shoes. Oiled leather upper.
Slip-on loafer construction.

SIZES: 5 55 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11

NINA SUEDE LEA

71113aW

Hand sewn with the finest craftsmanship to be the perfect nautical footwear, these
1-eye short vamp boat mocs are designed around the finer feminine foot and made of
full grain leather (collar and vamp) and soft suede. They come with leather sock lining,
360° rawhide lace system and thinner, elegant nhon-marking antislip siped rubber soles
with a minimal heel to offer stable grip in all weather conditions. Classic Sebago woven
label. The “Nina” mocs are a homage to the women of one the most known and beloved
families in modern American history.

SIZES: 5 55 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11

925 BROWN GUM 978 BLUE NAVY GUM

40

A2A BEIGE WHITE MZ NAVY WHITE

4



SEBAGO

CYPHON SEA SPORT WOMAN

7000HRO

Engineered as a comfortable performance amphibian shoe, this high-tech ladies
sneaker launches into the future the Sebago sailing heritage: it features flexible and
durable Strobel construction, breathable easy-dry mono-mesh upper, elastic bungee
lace system with puller, water-draining anti-microbial anti-bacterial mesh-covered
removable perforated EVA footbed, shock-absorbing EVA midsole, non- marking anti-
slip rubber outsole with channel-siped design to offer traction and stability, and the C3™
(Cross Channel Circulation) technology drainage system created to keep water out and
minimize dry out time. A “Siphon” is any device that channels the flow of liquids.

SIZES: 5 55 6 65 7 75 8 85 9 95 10 1056 M

908 BLUE NAVY

42




SEBAGO

WOMENS | CITYSIDES

CLASSIC WILL W
7001560

Made of smooth corrected grain leather to stand the test of time and hand-sewn with
the finest craftsmanship, these casual moccasin-toe dress loafers feature elegants and
come with upper unlined, leather sock lining and flexible and durable natural leather
soles with moulded rubber heel. The “Will” loafers are a homage to the passion of the
Sebago founders.

SIZES: 5 55 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11

CLASSIC DAN W

7001530

Made of smooth corrected grain leather to stand the test of time and hand-sewn with
the finest craftsmanship, these 4 seasons slip on beefroll penny loafer mocs come with
upper unlined, leather sock lining and waterproof, flexible and durable natural leather
soles with moulded rubber heel. The “Dan” loafers are a homage to the passion of the
Sebago founders.

SIZES: 5 55 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11

902 BLACK A7R GREEN CHIVE

A89 STEEL GREY

44

902 BLACK A87 BROWN GINGER

A7R GREEN CHIVE ABL GARNET-WHITE-BLACK

45



SEBAGO

DAN POLARIS WOMAN ADULT SIZING CHART

70016X0

Made of smooth corrected grain leather to stand the test of time and hand-sewn with
the finest craftsmanship, these classy 4 seasons slip on beefroll penny loafer mocs come
with upper unlined and leather sock lining. Their special foam rubber sole, infused with
brand history as its model was drawn from the Sebago archives, is what gives them their OB 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11 15 1
glamorous name: the “Polaris” sole is soft, light, pliable, water-resistant, and combines
traction with stability. Ideal for casual wear and unpredictable weather, every pair of
“Dan Polaris” loafer is a homage to the passion of the Sebago founders and will be your
guiding star as the colder seasons approaches.
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SIZES: 5 55 6 65 7 75 8 85 9 95 10 105 11

902 BLACK A21 GARNET

GLD GROUP LONDON GLD GROUP MANCHESTER GLD GROUP
2450LD MARYLEBONE ROAD 29 - 31 DALE STREET YARD ROAD
LONDON MANCHESTER BLAIRGOWRIE
NW15aT M11EY SCOTLAND
PH10 6BNW
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